YCrnoBHbLIN
onepartop if



3agada Nel: PaspesaHue Topta*

CKONbKO pa3pe30B HY)XHO caenaTb, YTOoObl pa3pe3aTb KPpyribi TOPT
Ha N oauHakoBbix no chopme u paamepy KycKoB?

Hanpumep, onsa N=6 Heo6xoaumo caenatb 3 pa3pe3a,a gnsa N=5 — 5
pa3pe30B.

NMpumepobl

BBoa BbiBoa
6 3

5 5

n=>5 n==6

BxoaHble AaHHble

Ha Bxop nopaétcs HatypanbHoe 4ncno N (1<N<1000).
BbixogHble AaHHble

BbiBeguTe oTBeT Ha 3apavy.



PelueHue:

n=int(input())
if N%2==0:
print(n//2)
else:
print(n)



3agada Ne2: BUCOKOCHbIN rog ™

HOaHo HaTypanbHoOe 4ncno. TpebyeTtcs onpenennTb, SABJISETCA NN rof C
AaHHbIM HOMEpPOM BUCOKOCHbIM. Ecnun rog siBnsieTcsi BACOKOCHbIM, TO
BbiBegute "YES", nHaue BbiBegute "NO". HanoMmHnMm, 4TO B COOTBETCTBUMN C
rPUropuaHCKM KaneHpgapem, rog siBsiseTcsi BACOKOCHbIM, €Cqln ero Homep
aenutcsa Ha 4, Ho npu 3Tom He genutcsa Ha 100, unu ecnu oH KpateH 400.

BxogHble faHHble
Beogutca ogHO HaTypanbHOE YNCHO.

BbixoaHble AaHHblIe
BbiBeonTe oTBET Ha 3agady.

Mpumepnbl
Beop BbiBof
100 NO



PelueHue:

n=int(input())

if (n%4==0 and n%100!=0) or n%400==0:
print("YES")

else:
print("NO")



3agada Ne3:Kakoe yucno bonbLue?

HaHbl aBa uenbix Yucna. Nporpamma gon>xkHa BbiBecTU 1, ecnu nepsoe
yucno 6onbLle BTOPOro, 2, ecnm BTopoe 6onblie nepsoro, unuv yucno 0,
€C/1n OHU paBHbI.

BxogHble gaHHble
BeooaTcsa aga uenblx 4Yucna, He npesbiwatrowmne 2109 no abcontoTHOMY
3HAYEHUIO.

BbixoagHble AaHHble
BbiBeguTe OTBET Ha 3aa4y.

NMpumepnl

BBon BbiBoA

1 2
2

5 1

w



PelueHue:

a = int(input())
b = int(input())
if a > b:
print(1)
elif a < b:
print(2)
else:
print(0)



3agada Ne4:lllaxmaTtHaga gocka

NMone waxmaTHON [OCKU onpeaensieTcs napon HatypanbHbIX Yncers, KaXxaoe u3
KOTOpbIX He npeBocxoauT 8. No BBeaeHHbIM KoopAauHaTamMm ABYX
noneu (k,I) n (m,n) BbISCHUTE, ABNSIIOTCS JIU 3TN NOJIA NONASMU OQHOro uBeta?

BxopaHble AaHHble
Ha Bxopg nporpamme nogaroTcs YeTbipe uenbix ynucna k, I, m, n.

BbixogHble AaHHblIe
BoiBegute YES nnmn NO B 3aBUCMMOCTM OT OTBETA HA BOMPOC 3aaadun.

Mpumepnbl

BBopf BbiBO, Beop, BbiBO

1 YES 1
NO

1

2

2 3

N =



PelueHue:

k=int(input())
|=int(input())
m=int(input())
n=int(input())
if (k%2==0 and 1%2==0 or k%2==1 and 1%2==1)and(m%2==0 and
Nn%2==0 or m%2==1 and n%2==1))or((k%2==1 and 1%2==0 or
k%2==1 and 1%2==0)and(m%2==1 and n%2==0 or m%2==0 and
n%2==1)):

print("YES")
else:

print("NO")



3agada Ne5: Xoa nagbu

LLlaxmaTHas nagbs XoguT no ropu3oHTa I Win BepTukKasu. naHbl
AB€e pPa3JIn4yHbIe KJTIeTKU LIaxXMmaTHOM AOCKU, onpeapennte, MoXxet Jin
naabs nonacTtb C nepBO|7| KJIeTKU Ha BTOPYHO OAHUM XO4OM.

BxoaHble faHHble

[Mporpamma nonyyaeT Ha BXopf YeTbipe yncna ot 1 go 8 kaxgoe, sagarowimne
HOMep cTonbua N HOMEP CTPOKW CHavana gnsi NnepBot KNETKU, NOTOM AJ1S
BTOPOW KNETKMW.

BbixogHble AaHHble
[Mporpamma gomxHa BbiBeCcTn YES, ecnu ns nepeomn KNeETKN Xxogom nagbin
MOXXHO rnonacTb BO BTOpYto, Ui NO B NpOTMBHOM Cly4ae.

Mpumepsbl
Beop BbiBOf,
4 NO

o0 b



PelueHue:

x1 = int(input())

vyl = int(input())

x2 = int(input())

y2 = int(input())

if x1 ==x2 oryl ==y2:
print('YES')

else:
print('NO')



3agada Ne6: Xoa crnoHa

LLlaxmaTHbIN CNOH XoauT No agnaroHanu. [laHbl AoBe pas3finyHble
KNeTKU LLaXmMaTHOW [OCKU, onpeaeniuTte, MOXKEeT JIn CJIOH nonacTb C
nepBoW KNeTKN Ha BTOPYIO OQHUM XO40M.

BxoaHble gaHHble

[Tporpamma nosnyyaeT Ha BXof YeTbipe vncna ot 1 oo 8 kaxkgoe, 3agatoLwimne
HOMep cTonbua N HOMeEP CTPOKW CHavyana ansi NnepBou KNETKU, NOTOM O/
BTOPOW KNETKMW.

BbixoagHble AaHHble
[Mporpamma gomxHa BbiBecT YES, ecnu n3 nepBon KNeTkn Xxogom cnoHa
MO>XHO nonacTb BO BTOpYto, nin NO B NpOTMBHOM Cry4yae.

Mpumepbl
Beon BbiBOa, Beon BbiBO,
4 YES 4 NO

4 4
5 5
5 4



PelueHue:

x1 = int(input())

vyl = int(input())

x2 = int(input())

y2 = int(input())

if abs(x1 - x2) == abs(y1 - y2):
print('YES')

else:
print('NO')



3agada Ne7: Xon koHa*

LLlaxmaTHbIN KOHb XoanT 6ykBom “I'” — Ha ABe KJIETKU Mo BepTUKanum B
No60M HanpasBJIEHUN U HA OAHY KJIETKY Mo ropn3oHTanu, unmn
Hao6o0poT. [laHbl ABEe pa3/IN4yHbIe KNETKU LLaXMaTHOMN [OCKMU,
onpepenutTe, MOXKET JIn KOHb NonacTb C NepBON KNETKN Ha BTOPYIO
OAHUM XOA4O0M.

BxoaHble AaHHble
[Mporpamma nony4yaeT Ha BXopf YeTbipe yncna ot 1 go 8 kaxxgoe, 3agaroLime Homep
cTonbéua n HoOMep CTPOKK cHa4vana gns nepBoun KNeTKu, NoTOM Ans BTOPON KNETKN.

BbixogHble AaHHble
[Mporpamma gomxHa BbiBecT YES, ecnu ns nepsomn KNETKN XOAOM KOHSA MOXXHO
nonacTtb BO BTOpYto, unn NO B NpoTuBHOM cnyyae.

NMpumepbl
BBoa BbiBOa BBoa BbiBO
2 YES 1 NO

4 1
3 1
2 4



PelueHue:

x1=int(input())

v1=int(input())

x2=int(input())

y2=int(input())

dx=abs(x2-x1)

dy=abs(y2-y1)

if dx==2 and dy==1 or dx==1 and dy==2:
print("YES")

else:
print("NO")



ogdld4d NLo: 71lla I'J1aBa€eT B

Aarraiida*

Awa nnaBan B 6accenHe pasmepom NxM meTpoB u yctan. B atort
MOMEHT OH OOHapPY>XWJ1, YTO HaAXOAUTCHA Ha PacCTOSAHMN X METPOB OT
OAHOIro N3 AJINHHbIX 60PTUKOB (He 06s13aTesIbHO OT GavXKauwiero)

U Yy METPOB OT OAHOIr0 N3 KOPOTKUX 60pTUKOB. Kakoe MUHUManbHOeE
paccTosiHue AOoJHKEeH NponbiTbh Awa, 4ToObl BbiOpaTbCcsl N3 6accenHa Ha
60opPTUK?

BxoaHble faHHble
Beopoatcs 4 HaTtypanbHbix Yucna: N, M, x, y(N#M), kaxkgoe Ha OTOENbHOW CTPOKE.
Bce vncna He npesocxogat 100.

BbixogHble AaHHble
[Mporpamma gosmkHa BbIBECTU YUCIIO METPOB, KOTOPOE HY>XHO NponbITh SAwe oo
6opTuKa.

NMpumepnbl

Beop, BbiBO

23 8
52

8

43



PelueHune:

n = int(input())
m = int(input())
X = int(input())
v = int(input())
if n>m:
n,m=m,n
ifx>=n/2:
X=n-X
ify>=m/2:
y=m-y
if x<vy:
print(x)
else:
print(y)



3agadva Ne9: Y3Huk 3amka N

3a MHorue roabl 3ato4YeHust y3HMK 3amka Ud npoaenan B cteHe
npsimoyronbHoe otBepcTue paamepom DxE. 3amok U cnoxxeH us
Kupnuyen pasmepom AxBxC. Onpepenute, CMOXXET Jin Y3HUK
BblOpacbiBaTb KUPNU4u B MOpe Yepe3 3TO OTBEPCTNE, €CJZI CTOPOHDI
KUpnu4ya AosHKHbl ObITb NapansesnibHbl CTOPOHAaM OTBEPCTUS.

BxogHble AaHHble
[Mporpamma nony4yaet Ha Bxog ducna A, B, C, D, E. Bce uncna HaTypanbHble, He
npesocxogswme 10000.

BbixogHble AaHHble
[Mporpamma gomxHa BbiBecTn cnoso YES mnnu NO.

NMpumepnl

Beopg BbiBoq Beop, BoiBOf
1 2YES NO
1 2

1 2

1 1

1 1



PelueHune:

a = int(input())

b = int(input())

c = int(input())

d = int(input())

e = int(input())

ifa<=dandb<=eora<=eandb<=d:
print("YES")

elifc<=dand b <=eorc<=eand b <=d:
print("YES")

elifc<=danda<=eorc<=eanda<=d:
print("YES")

else:
print("NO")



3agada Ne10: Makcumym Tpex
ymncen*

HaHbl Tpu wenbix yucna. Hangute Hamé6onbLee U3 HUX (Nporpamma
AO0JKHA BbIBECTU POBHO OfHO LLeJs10€ YUCNO).

MUcnonb3yute poBHO ABa onepartopa cpaBHeHus (>, <, >=, <=) Ans
peweHus 3aton 3aga4uun. Ucnonb3oBaTtb PYHKLUMM max U min, a TaKXe
Jiorn4yeckue onepaunm and N or HesNb3S.

BxogHble gaHHble
BeoguTtca Tpu uenbix Yncna, He npesocxopsawme 100 no abCcontoTHOMY 3HAYEHMIO.

BbixoaHble AaHHble
BbiBeonTe oTBET Ha 3agadyy.

NMpumepnl

BBon BbiBOA,

1 3
2

3



PelueHue:

a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

mx = a

if b > mx:
mx=>b

if c> mx:
MX = C

print(mx)



Sagadya Nell: CKkonbKo coBnagaeT
yncen*

HaHbl Tpu uenbix Yucna. Onpepenute, CKOJIbKO cpean HMX
coBnagarowux. Nporpamma gosxKHa BbIBECTU OAHO U3

yucen: 3 (ecnu Bce yucna cosnagaroT), 2 (ecnu aBa coBnapaer)
wnun 0 (ecnn Bce Yncna passin4yHbl).

BxogHble gaHHble

Beooatca Tpu uenbix yncna, He npesocxogsdwme 100 no abcontoTHOMY
3Ha4YeHuto.

BbixoagHble AaHHble
BbiBeguTe OTBET Ha 3aa4y.

NMpumepnl

BBon BbiBOf,

1 0
2

3



PelueHue:

a = int(input())
b = int(input())
c = int(input())
if a==Db==c:
print(3)
elifa==borb==cora==c:
print(2)
else:
print(0)



3agada Nel2: Ynopsao4dnTb 3 ynucna

OdaHo Tpu yncna. YnopsgouuTte ux B nopsigke HeyobiBaHusA. Mporpamma gonxxHa
CYUTbLIBATb TPU YUcna a, b, ¢, 3atem nporpamma AoMMKHA MEHSATb UX 3HA4YEeHUS Tak,
4yTOObI CTanu BbIMNOJIHEHbI ycnoBusa asbsc, 3atem nporpamma BbiIBOAUT

TPOWKY a, b, c. lNocTapanTecb 060UTUCb HEOONLLUUM YUCSIOM CPaBHEHUN
nepemMeHHbIX mexxay cooomn. Jlornyeckue onepauum and UM or UCMNOJIb30BaTb
HeNnb34.

Beopoatcsa Tpu ynicna. Bce dnucna uensle, He npesocxogswme 100 no abcontoTHOMY
3HAYEHUIO.

BbiBeonTe oTBET Ha 3agadyy.

LlononHuTeNbHbIE OrpaHNYeHns: HEMb3 UCNOSIb30BaTb AOMNOMHUTESbHbIE NEPEMEHHBIE.
EQnHCTBEHHOM OOMYyCTUMON ornepayuen npuceanBaHns ABnsieTca 06MeH 3Ha4YEHUN
OBYX MepeMeHHbIX BMAa:

(a, b) (b, a)

[Mporpamma gomkHa cogep)Xatb POBHO OAVH BbI30B (DYHKLMN rnevaTn peaynsraTa.
NMpumepsbl

BBoa BbiBOa BBopg, BbiBoA
2 123 1 112
3 2

1 1



PelleHune:
a = int(input())
b = int(input())
c = int(input())
if (a>b):
a,b=Db,a
if (b>c):
b,c=c,b
if (a>b):
a,b=Db,a
print(a,b,c)



OddHd IN215. AlIC)IbLVIRDI

Rﬁl IVARNAILA
BusHecmeH Bacunuin nocne npoYTeHnst U3BBECTHON KHUIMN peLUuunsi OTKPbITb
HOBbIN GU3HEC — OTrpy)XaTb anesibCUHbl 6o4kamu. NMapTHEpPamMm Ba)KHO 3HaTb,
CKOJIbKO UMEHHO 604€eK anesibCUHOB OTIPY>XXaeTCH KaXKAabin AeHb.

Moo6unbHbIN TenecdoH Bacunusa noaaep>XmBaeT TOJIbKO TPAHCNNUT, MO3TOMY OH
nepepaét coobweHus suaa "n bochek". Hanpumep, "3 bochki" nnu "1 bochka".

HanuwunTe nporpammy, Kotopasi BbibnpaeT npaBunbHoe cnoso (13 "bochka" ,
"bochek" , "bochki" ) B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYEHMS N.

BxogHble gaHHble
OpHo uenoe yncno n (0=n<1000).

BbixoagHble AaHHble
CooTBeTcTBYyOWAaa hpasa Ha TpaHcnuTe (CM. MPUMEPHI).

Mpumepnbl

Beon BbiBOf,

3 3 bochki
1 1 bochka

15 15 bochek



PelLleHue:

n = int(input())
ifn%10==1and n% 100 !=11:
print(n,"bochka")
elif 2<=(n % 10) <=4 and n!=12 and n !=13 and
nl=14:
print(n,"bochki")
else:
print(n,"bochek")



oafadva Nel4: JInHeunHoe

VNARHAHUMe*
OaHbl yncna a n b. PewunTe B uenbix Yncnax ypasHeHue ax+b=0.

BbiBeguTe BCce LeNOYUCTIEeHHble peLueHNs 3TOro ypaBHeHUs!, eCsin nx
4YMCJ10 KOHEe4YHOo, BbiBeauTe cnoBo NO, ecnun pelieHUn HeT, BbiBeauTe
cnoBo INF, ecnu ueno4yncneHHbix peieHnmn 6eCKOHe4YHO MHOrO.

BxoaHble faHHble

BeogaTtca gBa uenbix yncna, He npesbiwarowmx 30000 no abcontotTHOMY
3HaYEeHuto.

BbixoaHble AaHHble
BoiBeguTe oTBET Ha 3agauyy.

NMpumepsbl
Beop, BbiBO

6 NO
-2

1 7’



a=int(input())
b=int(input())
if a==0:
if b==0:
print('INF')
else:
print('NO')
else:
if b%a==0:
print(-b//a)
else:
print('NO')

PelueHue:



